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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

       2006. január 13-án  18,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről
Lovasberény Község Önkormányzata

                       Képviselő-testületének

1./2006.(I. 13.) számú határozata a 2006. évre vonatkozó munkaterv elfogadásáról 
2./2006.(I. 13.) számú határozata A Székesfehérvár-Lovasberény közti vasútvonalon vasúti felépítmény elbontásának támogatásáról
3./2006.(I. 13.) számú határozata lámpatestek vásárlásáról  
4./2006.(I. 13.) számú határozata az iskola udvarán levő vizesblokk elbontásáról
5./2006.(I. 13.) számú határozata szándéknyilatkozat kiadásáról a Napköziotthonos óvoda akadálymentesítéséhez
1./2006. (I. 13 .) számú rendelete a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról
              J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2006-01-13-án 18,00 órakor                      

                 a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

                           / Az ülés anyagát hangfelvétel tartalmazza./
Jelen vannak:  Gálos László                   



polgármester    

                        Ádám Lászlóné




képviselő
           Csoknyai Pál




képviselő

                        Farkasné Szoboszlai Aranka


képviselő
                        Ferenczi István




képviselő

                        Gécs Zoltán




képviselő

                        Lagler István              



képviselő                                          

                        Nagy Zoltán




képviselő

                        Dr.Szendrei Attila Sándorné

            képviselő  

Tanácskozási joggal megjelentek: Dr. Udvarhelyi István jegyző

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak:  1 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma:  fő

Gálos László polgármester: Köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait. Megállapítja, hogy az ülés 9 fővel határozatképes.
 Javaslatot tesz az ülés napirendjére
Napirend nyílt ülés keretében
1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és az önkormányzat folyamatban lévő, döntést igénylő ügyeiről
Előterjesztő: Gálos László polgármester

2. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók

3.  Szándéknyilatkozat kiadásáról a Napköziotthonos óvoda akadálymentesítéséhez
Zárt ülésen földbérleti szerződésről, Pénzügyi Bizottság tagjainak és a Bíráló Bizottság tagjainak a megválasztásáról, sportcsarnok bérleti ügyéről, Cziráky kastéllyal kapcsolatos kérésről, könyvelő választásáról, szociális ügyekről, és a Berényi Újságról lesz szó. 
Szavazásra teszi föl a napirendi javaslatot.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és a önkormányzat folyamatban lévő, döntést igénylő ügyeiről
      Előterjesztő: Gálos László polgármester
2. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók

            3. Szándéknyilatkozat a Napköziotthonos óvoda akadálymentesítéséhez
       Előterjesztő: Dr.Szendrei Attiláné óvodavezető
Zárt ülés: 


1. Külterületi ingatlanok földbérleti díjának meghatározásáról 
       Előterjesztő: Gálos László polgármester
2. Pénzügyi Bizottság tagjainak és a Bíráló Bizottság tagjainak a megválasztása 
       Előterjesztő: Gálos László polgármester
3. Sportcsarnok bérleti ügye 
       Előterjesztő: Gálos László polgármester

4. Cziráky Körpince bérlete

       Előterjesztő: Gálos László polgármester
5. Cziráky kastéllyal kapcsolatos szándéknyilatkozat kéréséről
       Előterjesztő: Gálos László polgármester
6. Könyvelő személyének megválasztása 
       Előterjesztő: Gálos László polgármester
7. Szociális ügyek 
       Előterjesztő: Dr.Udvarhelyi István jegyző
8. Berényi Újság
       Előterjesztő: Gálos László polgármester
Gálos László polgármester: A testületi ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Csoknyai Pál és Gécs Zoltán képviselők személyére tesz javaslatot.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal jóváhagyta a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét.

1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és a önkormányzat folyamatban lévő, döntést igénylő ügyeiről
 /Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/

1. alpontja: 2006. évre vonatkozó lakossági hulladékkezelési közszolgáltatási díjak megállapítása
Gálos László polgármester: Köszönti a Depónia Kft. munkatársait. Kérdéses cég képviselőihez, hogy az álláspontjuk az írásban leadotthoz képest változott-e?

Depónia Kft. munkatársa: Elmondja, hogy az ajánlatban szereplő árakat továbbra is fenntartják, a közszolgáltatási szerződés szerint 2% díjfizetési kedvezményt tudnak adni. 
A szolgáltató 2-3%-os költségcsökkentést azt lehet, hogy el tud érni az ésszerűbb szolgáltatásával, vagy a szállítás szervezéssel, vagy a gépkocsik önköltsége alakulásával.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy az ajánlat szerint 16%-os az emelés.

Nagy Zoltán képviselő: Kérdezi, hány napos átutalással van a fizetés?

Depónia Kft. munkatársa: Közölte, hogy az önkormányzat negyedévente, utólag egy összegben utal a Depóniának.

Gécs Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy minden településnél ilyen mértékű az emelés, és Székesfehérvár városnál is?

Depónia Kft. munkatársa: Közli, hogy Fehérvár és vidékén igen jellemző. Székesfehérváron nem sikerült ilyen mértékű emelést benyújtani.

Lagler István képviselő: Közli, hogy a kalkulációnál aránytalanságot vélt felfedezni szemétszállítások üzemanyag költsége és a telepen dolgozó gépek üzemanyag költsége között, valamint nem szerepel a kimutatásban a Depónia által kigyűjtött hulladék.

Depónia Kft. munkatársa: Közli, hogy az ipari hulladék, amit kötelesek is válogatni.

Gálos László polgármester: Közli, hogy soknak tartja a képviselő-testület ezt a mértékű áremelést, mérsékeltebb, infláció mértékű,  max. 7%-os áremelést el tudnak elfogadni.
Depónia Kft. munkatársa: Közli, hogy ezt a szolgáltató is el tudja fogadni.

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki a 7%-os mértékű áremeléssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1./2006.(I. 13.) számú rendelete
a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 22./2004. (XII. 20.) számú rendelettel
módosított 1/2004. (II. 01.) számú rendelet módosításáról

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szendrei Attila Sándorné képviselő: Megkérdezi, hogy lehetséges lenne-e egy útvonal módosítás a Tabán felé, mivel oda nem megy fel a szemétszállító autó, illetve a szőlőhegynél volna-e lehetőség a nyári időszakban még egy konténer lerakására és annak milyen költségkihatása lenne.

Depónia Kft. munkatársa: Közli, hogy ez ügyben kaptak már levelet az önkormányzattól, meg fogják válaszolni.

Gálos László polgármester: Közli, hogy bármennyit tesznek ki, az mindig megtelik, mert máshonnét is odahordják a hulladékot. 

Konténer ügyben javasolja, ha új szállítási módszer lesz megállapítva, akkor felveszik ez ügyben a kapcsolatot a Depónia Kft. munkatársával.

Csoknyai Pál képviselő: Megkérdezi, újabb hulladékgyűjtő szigetet nem lehetne-e kialakítani?

Depónia Kft. munkatársa: Közli, hogy önkormányzatok pályázhatnak szelektív hulladék szigetek kialakítására.

Gálos László polgármester: Megköszöni a Depónia Kft. munkatársainak a részvételt.

2. alpontja: 2006. évre vonatkozó munkaterv
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ismerteti az előterjesztés szerinti munkaterv javaslatot, valamint képviselői kérést, mely arra vonatkozik, hogy a testületi ülések kezdő időpontja 19,00 óra legyen.
Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület üléseinek kezdő időpontja 19,00 óra legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a testületi ülések kezdő időpontja 19,00 óra legyen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közli, hogy az érintett személyek részére megküldik a munkatervet.

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a munkatervet, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

         Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                             1./2006.(I. 13.) számú

                                         H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
                      2006. évre vonatkozó munkaterv elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Polgármester 2006. évre vonatkozó munkatervét megtárgyalta, és azt a jegyzőkönyv 1. számú mellékletében szereplő tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal 
3. alpontja: Sport Centrum Alapítvány ujjászervezése
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, hogy kb. 2002 augusztusában került bejegyzésre a Bíróságon a Sport Centrum Alapítvány, melyet azzal a szándékkal hoztak létre, hogy a sportcsarnokot működtesse, illetve a felújítására pénzt tudjanak szerezni, pályázatokat tudjanak beadni. Ezt az alapítványt 2003. decemberében az akkori önkormányzat megszüntette. Jó lenne ezt az alapítványt feléleszteni.

Megkérdezi, működik-e a Cziráky alapítvány?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Közli, igen működik. Elmondja, nem lehetetlen feladat a megszüntetett alapítvány és a jelenleg létező alapítvány céljainak egybefűzése, akkor lehetőség nyílik arra, hogy a Cziráky Közalapítvány az Egészséges Életmódért tovább éltesse a megszüntetett alapítvány céljai t. 

Javaslata az, hogy a következő heti testületi ülésre érdemes volna azon elgondolkodni, hogy nem csak sportfeladatokkal kellene megbízni ezt az alapítványt, hanem egy kicsit  a nevét és a céljait kiteljesítve, egyéb feladatok elvégzésére, a település más érdekeit szolgáló pályázatok beadására is alkalmassá tenni.

2. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók
Pátka Község részéről támogatási megkeresés
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ismerteti Pátka község Polgármesterének levelét, melyben a pátkai vasúti átjáró elbontásához kéri a képviselő-testület támogatását.

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy nem látja akadályát ennek a kérésnek és közli, hogy az akkori képviselő-testület ezt a kérést nem is tárgyalta, így el sem tudta azt utasítani.

Szavazásra teszi fel, aki egyetért Pátka önkormányzatának azon elképzelésével, hogy a pátkai vasúti átjárót elbontsa, a vasúti pálya érintetlenül hagyása mellett, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2/2006. (I. 13) számú

H A T Á R O Z A T A
A Székesfehérvár-Lovasberény közti vasútvonalon vasúti felépítmény elbontásának támogatásáról
Lovasberény Község Önkormányzata úgy határoz, hogy a Székesfehérvár-Lovasberény közötti vasútvonal megszüntetése ellen – az érintett valamennyi Önkormányzat álláspontjára is figyelemmel -további kifogást nem emel, és kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a nyomvonalon elhelyezkedő pátkai átjárót elbontsák, a vasúti pálya egyidejű érintetlenül hagyása mellett.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal 

Gálos László polgármester: Megérkezett Róth Edit képviselő. Megállapítja, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 10 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatja.

Diósi árokról tájékoztató 
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Diósi árok beszakadása, illetve az út menti vízmosás beszakadása jelent gondot. Keresve a megoldást, a kolléganővel bejárták a Diósi árok környékét. A vízmosás betakarására több ezer m3 anyagra lenne ehhez szükség, Lovasberény Község Önkormányzata költségvetése ennek az anyagi fedezetét fölvállalni nem tudja.

Kéri a képviselők segítségét abban, hogyha nagy tömegű anyagmozgatással foglalkozó cégeket ismernek, akiknek elhelyezési gondjaik vannak, azokkal fel kell venni ez ügyben a kapcsolatot. Talán még ingyen és bérmentve is vállalja az önkormányzat a deponálást a vízmosás feltöltésére.

Ideiglenes feljárási lehetőséget kell keresni azok részére, akiknek ott van telkük, hogy ne kelljen a szakadék mellet elmenniük, mert a partfal leszakadhat. Ezt egy ott levő önkormányzati telken levő út kialakításával lehetne megoldani. Keresik a lehetőségeket.

Sportcsarnoknál levő pálya megvilágítása

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a VIDEOTON-nál 1.200.-Ft/db áfás áron lehet vásárolni lámpatesteket a sportcsarnok mellett levő pálya megvilágításához.
Csoknyai Pál képviselő: Közli, hogy a sportcsarnoknál az útvonal kivilágítását is meg kellene oldani.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, 15 db lámpatest megvásárlását.

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a 15 db lámpatest megvásárlásával kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

         Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                             3./2006.(I. 13.) számú

                                         H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
                                          lámpatestek vásárlásáról                     

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy határoz, hogy a sportcsarnok mellett levő pálya megvilágításához 15 db lámpatestet vásárol 1.200.-Ft/db áfás áron, melynek fedezetét a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai adásai terhére biztosítja.

Felelős: Gálos László polgármester
Határidő: azonnal
Az iskola udvarán levő melléképület elbontása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy érkezett ceruzás árajánlat az iskola udvarán levő melléképület elbontására. Mindaddig, amíg ez az épület ott van, addig az iskola nem kapja meg a használatba vételi engedélyét. Ez egy betonos födémmel bíró, lapos tetővel ellátott épület. 
Lagler István képviselő: Javasolja, hogy álljanak neki a képviselők és bontsák le az épületet, nem megoldhatatlan feladat, így 192 ezer forintot megspórolnak.

A képviselő-testület egyhangúan egyetért azzal, hogy egy előre egyeztetett napon közösen elbontják az iskola udvarán levő épületet.

Gálos László polgármester: Szavazásra tette fel, aki a Nexus 2007.Bt árajánlatát elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 0 igen szavazattal és 10 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el:

         Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                                             4./2006.(I. 13.) számú

                                         H  A  T  Á  R  O  Z  A  T  A
az iskola udvarán levő vizesblokk elbontásáról

Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete a Nexus 2007.Bt.-nek az Általános Iskola udvarán levő melléképület bontására tett árajánlatot nem fogadja el. Úgy határoz, hogy a bontási munkálatokat a képviselő-testület társadalmi munka keretében maga bontja el.
Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: azonnal

3. Szándéknyilatkozat a Napköziotthonos óvoda által benyújtandó pályázathoz 

Dr.Szendrei Attila Sándorné képviselő: Elmondja, hogy a Fogyatékosok Esélye Közalapítvány 2006. február 28-i beadási határidővel pályázatot írt ki akadálymentesítésre. A pályázatnak 3 kategóriája van, kommunikációs akadálymentesítés, fizikai akadálymentesítés és komplett akadálymentesítés.


Az óvodában a fizikai akadálymentesítést kellene megvalósítani. Ezzel a pályázattal 2.5 millió forintot lehetne nyerni, amihez 20% önrészt kellene biztosítania az önkormányzatnak. Ezt az önrészt le lehetne írnia tervdokumentáció elkészítésének összegével is.

Gálos László polgármester: Megkérdezi, hogy a 2.5 millió forint 20%-a az önrész?

Dr.Szendrei Attila Sándorné képviselő: Közli, hogy nem, ennek a költségvetésének a 20%-a az önrész. Elmondja, hogy a képviselő-testülettől egy szándéknyilatkozat kellene arra, hogy egyáltalán neki állhatnak-e ennek, hívhatják-e a szakembert, támogatja-e a képviselő-testület ezt a kezdeményezést ? 

Az önrész összege függ attól, ha kijön a szakember és megnézi, hogy mennyibe kerül. 

Gálos László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az óvodavezető asszony szándékát, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

5./2006. (I. 13.) számú
                         H A T Á R O Z A T A
szándéknyilatkozat kiadásáról a Napköziotthonos Óvoda akadálymentesítéséhez

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy a Fogyatékosok Esélye Közalapítvány által akadálymentesítésre kiírt pályázaton részt kíván venni a Napköziotthonos Óvodánál történő fizikai akadálymentesítés megvalósítására.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: 2006. február 28.

Gálos László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.






K.m.f.


Gálos László







Dr.Udvarhelyi István


Polgármester







           jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Csoknyai Pál






                 Gécs Zoltán

               képviselő







     képviselő
